

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

4日下午,莱州市文峰街道彭家疃村附近,民警在射杀发狂的黄牛。警方供图



民警全副武装。警方供图

睡前忘开窗 父女一氧化碳中毒

本报热线6610123消息(记者宋佳) 2月4日,福山区一家平房内,父女俩一起一氧化碳中毒。早晨7点多待上夜班回家的女主人翻墙回家后发现,女儿浑身瘫软只剩意识,丈夫完全处于昏迷状态。庆幸的是,因抢救及时,父女二人现均脱离危险。

“现在想起来真是不幸中的万幸。”4日,躺在毓璜顶医院急诊病房的吴先生感慨,幸亏妻子没像往日一样下了夜班就去逛早市,医生说,再晚一个小时,他就再也看不见所爱的妻子和女儿了。

事情还要从3日下午3点说起。家住福山区的吴先生心里美滋滋的,因为他刚接在长沙读研究生的女儿婷婷回家。“晚上妻子上夜班,和女儿一人喝了点葡萄酒,看电视看到晚上10点多,没觉得头疼、恶心。”吴先生说,平时家里都生炉子取暖,担心一氧化碳中毒晚上窗户都会开个缝。“但是那天晚上风往屋里灌,所以就关上了窗,睡前却忘记打开了。”

“早晨6点多快下班时,给丈夫打电话,一直都没有人接听,他平时早晨5点多就醒了。虽然奇怪,但没往其他方面想。”妻子常女士说,本想着出去逛个早市,但是考虑女儿刚回家,着急看望女儿,大约早晨7点半就到家了。

但是常女士回家后,怎么敲门都没人应声。由于吴先生一家住的是平房,常女士从邻居家的平房翻到自己家。“先过去看的女儿,把女儿拍醒后,感觉她像是想哭,有话说不出的样子,当时没感觉有意外。”常女士说,转身看到丈夫口吐白沫,便找来卫生纸擦拭,完全没有意识,晓得父女俩可能是一氧化碳中毒,她赶紧找邻居帮忙弄到医院。

因抢救及时,父女二人现均脱离危险。

黄牛“越狱”后发狂 民警全副武装击毙

事发莱州,现场无人受伤

本报热线6610123消息(记者侯文强 通讯员沙琳杰) 2月4日,一头从屠宰场“越狱”的黄牛被围堵半天后发了狂,现场数十人手段用尽未能制服只能报警。莱州警方赶到现场后,只用了几分钟,就将发狂的黄牛击毙。现场无人受伤。

“砰”“砰”“砰”……4日下午2点50分,莱州市文峰街道彭家疃村附近的苹果园里,响起了一阵清脆的枪声,一头600多斤重的黄牛被击毙倒地。

这头黄牛凌晨从一家五六

里外的屠宰场跑掉后,因为受到多人围堵而受惊发狂。

“当时现场围着四五十个人,而且发狂的黄牛离彭家疃村很近,一旦冲进村里,伤了人就麻烦了。”莱州市公安局巡警大队大队长仲卫青说。

仲卫青说,下午1点46分,莱州市巡警大队接110指挥中心指令,他向领导请示后,申请了一把微型冲锋枪,一把六四式手枪和8件防弹衣,抽调了莱州市巡警大队三中队副中队长刘伟刚和刑侦大队民警穆坤。刘伟

刚是巡警里的神枪手,穆坤是莱州市公安局的射击教官,打枪都很准。到达现场后,安排派出所民警清理现场人员,远离发狂牛。做好万全准备,这才发出命令,击毙了发狂的黄牛。

由于首轮射击不一定能射杀黄牛,为了防止黄牛冲进村里伤害到村民,民警将警车堵在路上,刘伟刚和穆坤则在选好角度后射击。

刘伟刚开第一枪,打在了牛脑袋上,黄牛蹦了一下,牛鼻子流血,更加疯狂,往远处跑了四五十

米,刘伟刚和穆坤提枪追赶,黄牛停下,两人连续点射牛头,黄牛倒地不起。为确保黄牛彻底死亡,两人继续射击5枪,确定黄牛倒地身亡后,才让牛主人靠近。

“以前有击毙过疯狗的案子,但打黄牛这么大型的动物还是第一次,安全第一,做什么准备都不过分。”仲卫青说。

原来,牛的主人姓李,是个牛贩子,住在莱州市文昌路街道北五里村。两天前花9500块钱买下这头黄牛,打算快过年时再杀掉贩卖。

李先生很惊讶:“帮我杀牛不要钱?”民警答“免费”,开车回了警局。

李先生则开车将黄牛拉回了家,下午屠宰完毕,傍晚时正在贩卖,大约37块钱一斤。

据了解,由于这头黄牛不是得病而是受惊,所以不会影响食用。

本报记者 侯文强

花絮

民警“免费”杀牛 失主十分惊讶

牛的主人姓李,是个牛贩子。4日早7点钟,李先生起床后发现刚买的牛不见了,他先绕着村子转了一圈没找着,就开始发动亲戚朋友帮忙找,兜兜转转一大圈,直到下午1点多,才在五六里外的一处果园中找到了黄牛。

这时候黄牛已被惊吓发狂,眼睛发红,谁靠近就顶谁。

现场围着四五十个人,有的是牛主人的亲戚朋友,有的是看热闹的村民,十分危险。

还有人拿着粗大的绳子,想套住它,但它很警醒,没人能靠近。李先生是牛贩子,对牛比较了解,但他也没法可想,只能打电话报警。

下午2点50分现场处置完后,看到民警要收枪走人,